
Circ.  595/24 Fuori  campo IVA le somme
corrisposte  a  titolo  risarcitorio  dalla
stazione  appaltante  –  Risposta  n.
223/2024

22 Novembre 2024
Sono escluse da IVA le somme corrisposte dalla stazione appaltante alla
società  appaltatrice  a  titolo  di  risarcimento  dei  danni  subiti  per  la
sospensione dei lavori oggetto dell’appalto.

È  quanto  affermato  dall’Agenzia  delle  Entrate  con  la  Risposta  n.  223  del  18
novembre 2024, riguardante una fattispecie in cui, a seguito della sospensione
dei  lavori  oggetto  di  un  contratto  di  appalto  per  circostanze  impreviste,  si
instaurava una controversia tra la stazione appaltante e la società appaltatrice.

Il procedimento giudiziario si concludeva con un acco

Sei associato? Continua la lettura
Area Riservata

Non sei associato? Entra in Ance

https://cremona.ance.it/2024/11/22/circ-595-24-fuori-campo-iva-le-somme-corrisposte-a-titolo-risarcitorio-dalla-stazione-appaltante-risposta-n-223-2024/
https://cremona.ance.it/2024/11/22/circ-595-24-fuori-campo-iva-le-somme-corrisposte-a-titolo-risarcitorio-dalla-stazione-appaltante-risposta-n-223-2024/
https://cremona.ance.it/2024/11/22/circ-595-24-fuori-campo-iva-le-somme-corrisposte-a-titolo-risarcitorio-dalla-stazione-appaltante-risposta-n-223-2024/
https://cremona.ance.it/2024/11/22/circ-595-24-fuori-campo-iva-le-somme-corrisposte-a-titolo-risarcitorio-dalla-stazione-appaltante-risposta-n-223-2024/
https://cremona.ance.it/articolo-privato?BLOG=85&POST=318832
https://ance.it/sistema-ance/ance-territoriali/

